

盐都日报

YANDU DAILY

中共盐城市盐都区委 盐都区人民政府 主办

贴紧 贴心 贴近

http://epaper.routeryun.com/ydrb

2022年10月20日 星期四

壬寅年九月廿五

第2357期



社会主义核心价值观



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



党的二十大主席团举行第二次会议

习近平主持会议



新华社北京10月18日电 中国共产党第二十次全国代表大会主席团18日下午在人民大会堂举行第二次会议。

习近平同志主持会议。会议通过了关于十九届中央委员会报告的决议(草案)、关于十九届中央纪律检查委员会工作报告的决议(草案)、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议(草案)提交各代表团讨论。

大会副秘书长陈希就二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选建议名单作了说明。

会议通过了二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选建议名单，提交各代表团酝酿。

会议通过了经各代表团酝酿的大会选举办法。会议还通过了监票人、总监票人名单，待正式选举时提请大会通过。

10月18日，中国共产党第二十次全国代表大会主席团在北京人民大会堂举行第二次会议。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等出席会议。

新华社记者 李学仁 摄

王娟检查督导盐都公安工作时强调

以更高标准更实举措坚决筑牢安全稳定防线

本报讯(记者 仇玉存)10月19日，副市长、区委书记、高新区党工委书记王娟到市公安局盐都分局检查督导公安工作。她强调，要全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，切实增强“时时放心不下”的责任感，以更高标准、更严要求、更实举措，坚决筑牢安全稳定防线，为全区高质量发展保驾护航。副区长、公安分局局长王柱军陪同。

王娟分别到公安分局智慧侦查中心、指挥大厅等处，听取打击电信诈骗等违法犯罪和疫情防控、流调溯源等工作，连线点调全区面上稳定工作，并向奋战在一线的公安干警表示慰问和感谢。

在认真听取公安分局工作情况汇报后，王娟充分肯定了公安系统在维护稳定、疫情防控、服务发展、队伍建设等方面取得的成绩。她强调，全区广大公安干警要以更高政治站位，履职尽责使命，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要始终以更加严谨细致的工作作风，对风险隐患再排查，对防范措施再落实，用辛苦指数换取百姓幸福指数。要牢记以人民为中心的发展思想，再接再厉，全力以赴保平安、护稳定、战疫情、促发展，加快建设更高水平的平安盐都，以过硬成效保一方平安、护一方稳定、惠一方民生，为全省全市发展大局多作贡献。

种下“金种子” 长出“致富粮”

□ 记者 杨雨

又是一年丰收季。10月18日上午，在江苏神农大丰水稻示范基地的一片金黄稻田内，饱满的稻穗迎风起舞，处处洋溢着丰收的喜悦，在蓝天白云的映衬下，呈现出一幅绝美的乡村画卷。

“又到秋收时节了，我今年特别高兴，年初选择了超级稻‘南粳5718’的品种，如今秋收在即，今年一亩地要增产一百斤左右。”郭猛镇种植大户宋兴根说起即将开启的秋收时，很是激动。

近年来，我区深入落实“藏粮于地、藏粮于技”战略，发挥当地农业龙头企业和种粮大户的示范引领作用，不断加强和农业专家良种试验培育的合作。

据了解，“南粳5718”是由江苏省农业科学院粮食作物研究所与江苏神农大丰种业科技有限公司合作育成。在江苏省农业技术推广总站发布的2022-2023年全省水稻主推品种中，共推介水稻主推品种38个，其中“南粳5718”排名第一。

今年以来，我区种植的新品种“南粳5718”已投入大面积量产，这种新型弹性软米具备强抗倒和高产特性，为我区增产丰收再添“利器”。区农业农村局粮油站长戴凌云告诉记者，今年我区共落实秋粮面积51.55万亩，其中水稻面积45.87万亩。据田间调查，今年水稻单产642公斤，比去年增产2.5%。



盐都72家企业入选省第五批科技型中小企业

榜上有名

本报讯(辛闻)日前，省科技厅公布2022年第五批入库科技型中小企业名单，盐城市丰顺家居科技有限责任公司、江苏晟华半导体有限公司等我区72家企业成功入选。

今年以来，我区深入实施创新驱动发展战略，大力推进“科创森林成长计划”和“科技创新推进年”活动，以培育国家高新技术企业为引领，持续强化“科技型中小企业——高新技术企业——瞪羚企业——独角兽企业——上市企业”的“链条式”培育，加快推动科技型中小企业“铺天盖地”，有力提升区域创新浓度，

加快打造全市科技创新高地。下一步，我区将主动靠前指导服务，积极帮助科技型中小企业完善各项创新指标，不断提升企业创新能力，力争每年通过国家评价科技型中小企业500家以上，努力为我区高企高质量发展提供不竭动力。

据了解，科技型中小企业是指由科技人员领办和创办，主要从事高新技术产品的科学研究、研制、生产、销售，以科技成果商品化及技术开发、技术服务、技术咨询和高新产品为主要内容，以市场为导向，实行“自筹资金、自愿组合、自主经营、自负盈亏、自我发展、自我约束”的知识密集型经济实体，是技术创新的主要载体和经济增长的重要推动力量。

我区各大消费市场“元气满满”一路向好

本报讯(记者 钱伟伟 杨斐)随着“约惠盐都·乐享金秋”主题系列消费促进活动的深入开展，我区各大消费市场红红火火，全民消费热情持续走高，消费市场“元气满满”，一路向好。

10月18日上午10点，记者在吾悦广场看到，不少市民早早来到这里，挑选购买自己心仪的商品。一位市民对记者说：“这次盐都开展的消费券活动，有汽车消费券，有餐饮消费券，还有家电消费券，基本上都能够满足我们消费者的日常生活需求。”

据了解，国庆期间，吾悦广场在“约惠盐都·金秋惠购”主题系列消费促进活动的基础上，还开展了以“幸福中国年”为主题的活动，联动多家商户推出的系列商品促销活动，让老百姓享受到实实在在的优惠，也进一步提振了市场消费信心。吾悦广场企划经理朱成路告诉记者，“约惠盐都·乐享金秋”活动期间，吾悦广场还推出了消费抽奖等活动，进

一步刺激了消费者的消费能力。活动期间，销售同比增长15%。

除了各大商超，众多汽车消费市场成为了节假日期间的“香饽饽”，吸引了一大波消费者。盐城之星奔驰4S店在“约惠盐都·乐享金秋”各项优惠政策和国庆促销活动的加持下，前来看车、试车的市民络绎不绝，汽车消费市场得到进一步激发。盐城之星汽车有限公司总经理任小龙对记者说：“我们推出了一系列活动，让客户切身享受购车实惠、用车实惠。截至目前，订单已破百辆，成交额超五千万。”

为策应“约惠盐都·乐享金秋”活动，区商务局多管齐下、多措并举，推出一系列刺激汽车消费的利好政策，在“约惠盐都·乐享消费”小程序中投放100万元汽车消费券，切实优化补贴政策，强化促销手段，深度释放汽车消费潜力，促进消费升级，有效地提升了“约惠盐都”的品牌影响力。



本报讯(记者 杨雨)10月18日下午，省检察院党组书记、检察长刘华来我区调研视察检察工作。副市长、区委书记、高新区党工委书记王娟，市检察院党组书记、检察长葛冰，区检察院党组书记、检察长张扣华陪同。

在参观了区人民检察院法治文化广场、未成年人法治体验馆、法治思想研习长廊等场所，听取了检察文化建设、未成年人检察工作取得的成绩给予充分肯定并提出具体要求。她指出，盐都检察工作亮点纷呈，检察文化氛围深厚，呈现出朝气蓬勃的喜人景象，让人印象深刻。刘华要求，要提高政治站位，强化党建引领，始终坚持党对检察工作的绝对领导，确保检察工作始终沿着正确的政治方向前进。要坚守为民情怀，创新方式方法，同心协力守护未成年人健康成长，全力守护民生福祉。

近年来，区人民检察院紧紧围绕“全省、全国先进基层院”争创目标不动摇，确立“勇当排头兵、奋力创五好”工作思路，各项工作保持了良好的发展势头，先后获评全国文明单位、全省先进基层检察院、省级法治文化示范点、全省巾帼建功先进集体、全省公共节能能效领跑者、全市先进基层党组织、全市扫黑除恶专项斗争专项先进集体等多项荣誉称号。

省检察院领导来我区调研视察

为盐城勇当沿海地区高质量发展排头兵多作贡献

——聚力“企业大走访 项目大推进 产业大招商”

盐都：培育优势产业 汇聚高质量发展新动能

本报讯(记者 杨斐 黄晨)沿海是全新发展坐标，高质量是明确发展要求，排头兵是更高发展定位。今年以来，我区始终把产业作为兴区之基、强区之要，紧扣全市产业链发展布局，大力发展数字经济，积极培育优势产业，不断汇聚高质量发展新动能。

电子信息产业是我区重点培育、专班推进的主导产业之一。10月19日，记者来到位于高新区的盐城星晨科技有限公司，在生产车间内看到，工人们在各自的工作岗位上有序忙碌着，抓紧生产订单产品，确保按时保质将产品交付到客户手中。据该公司负责人介绍，截至目前公司已实现销售9800万元。

据了解，盐城星晨科技有限公司是一家致力于铝电解电容器等高新技术产品研发和生产的厂家。面对严峻复杂的疫情形势和多变的市场环境，该公司在高新区的帮扶下，加大资金投入，新建原材料生产线，努力解决原材料和运输问题，不断加大新型电容产品的研发，以科技赋能企业高质量发展。该公司负责人告诉记者，今年，公司累计投入1.5亿元，其中设备投资0.8亿元，建设34条智能化生产线，生产效率较同行业提升了60%，用工数量减少了70%，计划一年内创建省级智能化工厂，打造“黑灯”车间，目前销售良好。

高新区有力的帮扶举措，让星晨科技顺利实现了逆势上扬。面对当前电容行业市场的销售旺季，公司在拓展产品内涵和市场占有率的同时，不断深化与上海、深圳地区的合作，全力打造数字化、网络化、物联化、智能化、可视化的智慧工厂。下一步，该公司将围绕“绿色低碳”，瞄准行业前沿，进一步加快科技创新的步伐，继续对现有的工业领域产品进行技术创新，加快打造智能工厂步伐，做到节能降耗，绿色发展，推动电子信息产品向全链条式拓展，为实现碳达峰、碳中和目标贡献力量，争取三年内再在盐城完成上市。

我区各地干部群众志不渝延伸拓展电子信息产业链，全力推动一批电子信息产业项目加快投产达效，持续彰显产业集群优势。今年以来，我区聚焦勇当沿海地区高质量发展排头兵的目标定位，依托主导产业，加强创新链和产业链深度对接，强化企业创新能力提升，深入挖掘具备培育潜质的科技型企业，不断充实高新技术企业培育库。同时，我区强化政产学研深度融合，建立更加开放灵活的柔性引才机制，打好科技创新“组合拳”，全面推动创新载体平台建设，营造良好创新生态，奋力开创高质量发展新境界。

位于盐城高新区义丰工业园的盐城乐谱电子科技有限公司，是一家专业生产3C精密电子结构件的厂家，产品广泛应用于手机、笔记本、平板电脑、数码相机、冰箱等智能电子产品。今年1至9份，该公司已实现开票销售4448万元，同比增长69%。

宋长华 戴付权 王监书 摄